
او ی  اد ب  ا
م  ه  ن  دس  ی ری  اض  ی ت  م  ری  ن  ات چ  ه  ارده  م س  ری

اس  ت. ه  م  دی  س ن  ق  اط ک  دام در زی  ر ت  واب  ع از ی  ک ه  ر ک  ن  ی  د ت  ع  ی  ی  ن . ۱ م  س  ئ  ل  ه

𝑓(𝑧) = 𝑧۴ + 𝑧۲ آ)
𝑓(𝑧) = sin𝑧 ب)

𝑓(𝑧) = 𝑒𝑧۳ ج)
𝑓(𝑧) = tan𝑧 د)

آوری  د. 𝑤ب  ه دس  ت = (۱− 𝑖)𝑧 + ۲− 𝑖ن  گ  اش  ت ت  ح  ت را زی  ر ن  واح  ی از ی  ک ه  ر ت  ص  وی  ر . ۲ م  س  ئ  ل  ه

.𝑦 = −۱ خ  ط آ)
.|𝑧 − ۳| < ۲ دی  س  ک ب)

.𝑦 = ۱− 𝑥۲ س  ه  م  ی ج)
.{𝑥 > ۰, 𝑦 > ۰, 𝑥 + ۲𝑦 > ۳} د)

آوری  د. 𝑤ب  ه دس  ت = ۱
𝑧 ن  گ  اش  ت ت  ح  ت را زی  ر ن  واح  ی از ی  ک ه  ر ت  ص  وی  ر . ۳ م  س  ئ  ل  ه

.𝑥۲ − 𝑦۲ = ۱ ه  ذل  ول  ی آ)
.𝑥 = 𝑦۲ س  ه  م  ی ب)

.{−۲ < 𝑥 < −۱, |𝑦| < ۱} ج)
.{𝑦 < ۱− 𝑥۲, 𝑥 > ۰, 𝑦 > ۰} د)

آوری  د. 𝑤ب  ه دس  ت = 𝑧۲ ن  گ  اش  ت ت  ح  ت را زی  ر ن  واح  ی ت  ص  وی  ر . ۴ م  س  ئ  ل  ه

.𝑦 = ۳ و 𝑥 = ۲ خ  ط آ)
.۲𝑥+ ۳𝑦 = ۱ خ  ط ب)

.|𝑧| < 𝜋
۴ و |𝑧| > ۱ م  ی  دان ج)

.{𝑦 > 𝑥۲, 𝑥 > ۰, 𝑦 > ۰} د)

ک  ن  ی  د. 𝑤ت  ع  ی  ی  ن = 𝑧۳ ت  ح  ت را زی  ر ن  واح  ی ت  ص  وی  ر . ۵ م  س  ئ  ل  ه

.𝑦 = −۱ و 𝑥 = ۱ خ  ط آ)
.𝑥+ 𝑦 = ۱ خ  ط ب)

.|𝑧| < 𝜋
۶ و |𝑧| < ۱ م  ی  دان ج)

.{𝑦 > 𝑥۲, 𝑥 > ۰, 𝑦 > ۰} د)

آوری  د. 𝑤ب  ه دس  ت = 𝑒𝑧 ت  ح  ت را زی  ر ن  واح  ی ت  ص  وی  ر . ۶ م  س  ئ  ل  ه

.𝑥+ 𝑦 = ۱ خ  ط آ)
.𝑥۲ − 𝑦۲ = ۱ م  ن  ح  ن  ی ب)

.{𝑥 > ۰, 𝑦 > ۰, 𝑥 < ۱− 𝑦۲} ج)
.{۰ < 𝑦 < 𝜋

۲ , 𝑥 > ۰} د)

آوری  د. 𝑤ب  ه دس  ت =√𝑧ن  گ  اش  ت اص  ل  ی ش  اخ  ه ت  ح  ت را زی  ر ن  واح  ی ت  ص  وی  ر . ۷ م  س  ئ  ل  ه

.𝑥 − 𝑦 = ۱ خ  ط آ)
.𝑥۲ +𝑦۲ = ۱, 𝑦 > ۰ ن  ی  م دای  ره ب)

.{𝑥 > ۰, 𝑦 > ۰, 𝑥 + 𝑦 < ۱} ج)
.{𝑦 > ۰, 𝑦 < ۱− 𝑥۲} د)

۱



ک  ن  ی  د. 𝑤ت  ع  ی  ی  ن = ۴√𝑧ن  گ  اش  ت اص  ل  ی ش  اخ  ه ت  ح  ت را زی  ر ن  واح  ی ت  ص  وی  ر . ۸ م  س  ئ  ل  ه

.𝑦 = ۱ و 𝑥 = ۱ خ  ط آ)
.𝑥+ 𝑦 = ۱ خ  ط ب)

.{𝑥 > ۰, 𝑦 = ۱− 𝑥۲} ج)
.{𝑥 > ۰, 𝑦 > ۰, 𝑥 + 𝑦 < ۱} د)

𝑤ب  ی  اب  ی  د. = sin𝑧ت  ح  ت را زی  ر م  ی  دان ه  ای از ی  ک ه  ر ت  ص  وی  ر . ۹ م  س  ئ  ل  ه

.𝑦 = ۱ و 𝑥 = 𝜋
۴ خ  ط آ)

.𝑦 = ۰ و 𝑥 = 𝜋
۲ خ  ط ب)

.{𝑦 > ۰, |𝑥| < 𝜋
۲ } ج)

.{۱ < 𝑦 < ۲, |𝑥| < 𝜋
۴ } د)

ه  ن  دس  ی روش 𝑤ب  ا = (۱−√۳𝑖)𝑧 + ۳− ۲𝑖 خ  ط  ی ن  گ  اش  ت ت  ح  ت را زی  ر م  ی  دان ه  ای از ی  ک ه  ر ت  ص  وی  ر . ۱۰ م  س  ئ  ل  ه
ب  ی  اب  ی  د.

.{۰ < 𝑟 < ۱, 𝜋۳ < 𝜃 <
𝜋
۴ } آ)

.{𝑥 > ۰, 𝑦 > ۰, 𝑥 + 𝑦 < ۰} ب)
.{۱ < 𝑥۲ +𝑦۲ < ۲, 𝑦 > ۰} ج)

.{𝑥 < ۰, ۰ < 𝑦 < 𝜋} د)

ب  ی  اب  ی  د. زی  ر ن  گ  اش  ت ه  ای از ی  ک ه  ر ب  ا را {𝑥 > ۰, ۲ < 𝑦 < ۱+𝑥} م  ی  دان  ت  ص  وی  ر . ۱۱ م  س  ئ  ل  ه

.𝑤 = ۱
𝑧 آ)

.𝑤 = (۱+ 𝑖)𝑧 + ۲+ ۲𝑖 ب)
.𝑤 = 𝑧−۱

𝑧+۱ ج)
.𝑤 = (𝑧 − ۲𝑖)۳ + ۲− 𝑖 د)

ب  ی  اب  ی  د. را زی  ر ن  گ  اش  ت ه  ای ث  اب  ت ن  ق  اط . ۱۲ م  س  ئ  ل  ه

.𝑤 = ۲𝑧−𝑖
𝑧+۲𝑖 آ)

.𝑤 = (𝑧 − 𝑖)۲ + ۱− 𝑖 ب)
.𝑤 = 𝑧۳ ج)

.𝑤 = (𝑧+ 𝑖)۳ − 𝑖 د)

ب  ی  اب  ی  د. زی  ر ن  گ  اش  ت ه  ای از ی  ک ه  ر ت  ح  ت را |𝑧 − ۱| < ۱ م  ی  دان ت  ص  وی  ر ه  ن  دس  ی روش ب  ا . ۱۳ م  س  ئ  ل  ه

.𝑤 = (۱− 𝑖)𝑧 + ۲− 𝑖 آ)

.𝑤 = ۱
𝑧 ب)

.𝑤 = 𝑧−۲
𝑧 ج)

.𝑤 = 𝑧−𝑖
𝑧+۱ د)

ب  ن  گ  ارد. ش  ده داده ن  ق  اط ب  ر را ش  ده داده ن  ق  اط ک  ه ب  ی  اب  ی  د را م  ب  ی  وس  ی ن  گ  اش  ت . ۱۴ م  س  ئ  ل  ه

.۰ و ۱ ،∞ ب  ر را 𝑖 و ۱،۰ آ)
.۱+ 𝑖 و ۰ ،−𝑖 ب  ر را ۱ و ۰،𝑖 ب)

.۲ و 𝑖 ،۰ ب  ر 𝑖−را 𝑖،∞و ج)
.۲ و ۱ ،۰ ب  ر را ۳ 𝑖،𝑖−و د)

ب  ن  گ  ارد. 𝑖 ب  ر را ۱ ن  ق  ط  ه و ۰ ب  ه را ۱
۲ ن  ق  ط  ه و |𝑤| < ۱ ب  ر را |𝑧| < ۱ ک  ه ب  ی  اب  ی  د را م  ب  ی  وس  ی ن  گ  اش  ت . ۱۵ م  س  ئ  ل  ه

۲



ب  ن  گ  اری  د. واح  د دای  ره ب  ر ه  م  دی  س و پ  وش  ا و ی  ک ب  ه ی  ک ب  ه ص  ورت را {𝑧 ∈ ℂ ∶ 𝑥 > ۰, ۱ < 𝑦 < 𝑥} م  ی  دان . ۱۶ م  س  ئ  ل  ه

واح  د دی  س  ک ب  ر ه  م  دی  س و پ  وش  ا و ی  ک ب  ه ی  ک ب  ه ص  ورت را {𝑧 ∈ ℂ ∶ 𝑥 < ۱, 𝜋۳ < 𝑦 <
𝜋
۲ } م  ی  دان . ۱۷ م  س  ئ  ل  ه

ب  ن  گ  اری  د.

𝑤ب  ی  اب  ی  د. = 𝑒𝑧۲ ن  گ  اش  ت ت  ح  ت را {𝑧 ∈ ℂ ∶ 𝑥 > ۰, 𝑦 > ۰, 𝑥𝑦 < 𝜋
۲ } ت  ص  وی  ر . ۱۸ م  س  ئ  ل  ه

ب  الائ  ی ن  ی  م ص  ف  ح  ه ب  ر ه  م  دی  س و پ  وش  ا و ی  ک ب  ه ی  ک ب  ه ص  ورت را {𝑧 ∈ ℂ ∶ 𝑥 > ۰, 𝑦 > ۰, 𝑟 < ۱} م  ی  دان . ۱۹ م  س  ئ  ل  ه
ب  ن  گ  اری  د.

ب  ن  گ  اری  د. واح  د دی  س  ک ب  ر پ  وش  ا و ی  ک ب  ه ی  ک ب  ه ص  ورت را {𝑧 ∶ 𝑦 > ۰} ⧵ {𝑥 = ۰, ۰ < 𝑦 < ۱} م  ی  دان . ۲۰ م  س  ئ  ل  ه

ب  الائ  ی ن  ی  م ص  ف  ح  ه ب  ر ه  م  دی  س و پ  وش  ا و ی  ک ب  ه ی  ک ب  ه ص  ورت را |𝑧| = ۱ و |𝑧 − ۱| = ۱ دای  ره دو ب  ی  ن م  ی  دان . ۲۱ م  س  ئ  ل  ه
ب  ن  گ  اری  د.

ب  ن  گ  اری  د. اوّل رب  ع ب  ر ه  م  دی  س و پ  وش  ا و ی  ک ب  ه ی  ک ب  ه ص  ورت را {𝑧 ∈ ℂ ∶ 𝑦 > ۰, 𝑟 < ۱} م  ی  دان . ۲۲ م  س  ئ  ل  ه

ب  ن  گ  اری  د. واح  د دی  س  ک ب  ر پ  وش  ا و ی  ک ب  ه ی  ک ب  ه ص  ورت را {𝑧 ∈ ℂ ∶ |𝑧| < ۲, 𝑦 > −۱} م  ی  دان . ۲۳ م  س  ئ  ل  ه

و |𝑧| = ۱ دای  ره دو ب  ی  ن م  ی  دان ب  ر پ  وش  ا و ۱− ۱ ب  ه ص  ورت را 𝑥+ 𝑦 = ۵√۲ خ  ط و |𝑧| = ۳ دای  ره ب  ی  ن م  ی  دان . ۲۴ م  س  ئ  ل  ه
ب  ن  گ  اری  د. |𝑧| = 𝑅 > ۱

و |𝑧| = ۱ دای  ره دو ب  ی  ن م  ی  دان ب  ر پ  وش  ا و ۱ − ۱ ب  ه ص  ورت را |𝑧 − ۵| = ۲ و |𝑧| = ۲ دای  ره دو ب  ی  ن م  ی  دان . ۲۵ م  س  ئ  ل  ه
ب  ن  گ  اری  د. |𝑧| = 𝑅 > ۱

و |𝑧| = ۱ دای  ره دو ب  ی  ن م  ی  دان ب  ر را |𝑧 − ۱
۴ | =

۱
۴ و |𝑧| = ۱ دای  ره دو ب  ی  ن م  ی  دان ک  ه ب  ی  ای  د را م  ب  ی  وس  ی ن  گ  اش  ت . ۲۶ م  س  ئ  ل  ه

ب  ن  گ  ارد. |𝑧| = 𝑅 > ۱

ک  ن  ی  د. ح  ل را ش  ده داده م  رزی ش  رای  ط ب  ا ه  م  راه پ  وآس  ن م  س  ائ  ل . ۲۷ م  س  ئ  ل  ه

آ.

𝑇𝑥𝑥 +𝑇𝑦𝑦 =
𝑥𝑦

𝑥۲ +𝑦۲ , 𝑥 > ۰, 𝑦 > ۰,

𝑇
􏿗
𝑦=۰

= 𝑥
𝑥۲ +𝑦۲ , 𝑇

􏿗
𝑥=۰

= 𝑦
𝑥۲ +𝑦۲ .

ب.

𝑇𝑥𝑥 +𝑇𝑦𝑦 = 𝑥𝑦,

𝐷 = {𝑧 ∶ ۱− ۱
۴𝑦

۲ < 𝑥 < ۴− ۱
۱۶𝑦

۲, ۱
۱۶𝑦

۲ − ۴ < 𝑥 < ۱
۴𝑦

۲ − ۱},

𝑇
􏿗
𝜕𝐷

= 𝑥𝑦.

۳



ج.

𝑇𝑥𝑥 +𝑇𝑦𝑦 =
𝑥+ 𝑦
𝑥۲ +𝑦۲ ,

𝐷 = {𝑧 ∶ |𝑧| < ۱, 𝑥 > ۰, 𝑦 > ۰},

𝑇
􏿗
𝑥=۰

= 𝑦, 𝑇
􏿗
𝑦=۰

= 𝑥, 𝜕𝑇
𝜕𝑟 􏿗

𝑟=۱

= ۰.

د.
𝑇𝑥𝑥 +𝑇𝑦𝑦 = 𝑥+ 𝑦,
𝐷 = {𝑧 ∶ |𝑧 − ۱| < ۱, |𝑧 − 𝑖| < ۱},
𝑇
􏿗
𝜕𝐷

= 𝑥𝑦.

𝐷روی را زی  ر پ  وآس  ن م  س  ئ  ل  ه ب  گ  ی  ری  د. ن  ظ  ر در |𝑧| = ۴ دای  ره و 𝑥+ 𝑦 = ۵√۲ خ  ط ب  ی  ن م  ی  دان 𝐷را م  ی  دان . ۲۸ م  س  ئ  ل  ه
ک  ن  ی  د: ح  ل

𝑇𝑥𝑥 +𝑇𝑦𝑦 = 𝑥𝑦, (𝑥, 𝑦) ∈ 𝐷
𝑇􏿖

𝜕𝐷
= 𝑥𝑦.

ک  ن  ی  د: =𝐷ح  ل {𝑧 ∶ |𝑧 − ۵| > ۲, |𝑧| > ۲} م  ی  دان روی را زی  ر پ  وآس  ن م  س  ئ  ل  ه . ۲۹ م  س  ئ  ل  ه

𝑇𝑥𝑥 +𝑇𝑦𝑦 = 𝑥𝑦,
𝑇􏿖

𝜕𝐷
= 𝑥+ 𝑦.

ک  ن  ی  د: =𝐷ح  ل {𝑧 ∶ |𝑧| < ۱, |𝑧 − ۱
۴ | >

۱
۴} م  ی  دان روی را زی  ر پ  وآس  ن م  س  ئ  ل  ه . ۳۰ م  س  ئ  ل  ه

𝑇𝑥𝑥 +𝑇𝑦𝑦 = 𝑥+ 𝑦,
𝑇􏿖

𝜕𝐷
= 𝑥۲ − 𝑦۲.

۴


